

БОГАТЫРСКИЙ ДУХ «СИЛОВОГО ЭКСТРИМА»

В том, что на стадионе «Шахтёр» 26 августа 2018 года соберётся несколько тысяч киселевчан и гостей нашего города никто не сомневался. Традиционное шоу «Силовой экстрим» уже давно является нашей своеобразной «визитной карточкой» в череде праздников, приуроченных ко Дню шахтёра и Дню города. В этом году за звание сильнейшего богатыря боролись 5 участников. Как и ожидалось, соревнования получились очень зрелищными и никого не оставили равнодушными.

Хорошему настроению зрителей благоприятствовала тёплая солнечная погода, возможность поучаствовать в бесплатной лотерее, билеты которой выдавались каждому при входе, и красочные выступления хореографических коллективов учреждений культуры Киселевского городского округа.

Особый торжественный настрой мероприятию сразу же придал выход группы барабанщиц Культурно-досугового центра. Соответствуя заданному ритму, перед зрителями предстали главные действующие лица силового спектакля. Друг за другом на беговую дорожку стадиона вышла пятёрка богатырей.



Шквал аплодисментов болельщиков был адресован мастеру спорта России по пауэрлифтингу, победителю и призёру Всероссийских и областных турниров по этому виду спорта, самому опытному

на текущий момент участнику «Силового экстрима», кузнецу, работающему в ООО «Разрез Киселевский Сергею Кулебакину. В марте текущего года ему исполнилось 39 лет, но, забегая вперёд, отметим, что он по ходу соревнований вновь продемонстрировал свою великолепную физическую форму.

Следом за ним перед зрителями предстал победитель шоу «Силовой экстрим» ещё 2011 года, мастер спорта России по пауэрлифтингу, обладатель 1-го разряда по самбо Иван Виктанюк.

Тепло приветствовала публика и кандидата в мастера спорта по пауэрлифтингу, неоднократного



Овации не обошли стороной и новичка «Силового экстрима» кандидата в мастера спорта по пауэрлифтингу Александра Макарова, наивысшим достижением которого является серебряная медаль чемпионата Кемеровской области.

Слова приветствия и поздравлений с праздниками произнесли заместитель главы Киселевского городского округа Валентина Катасонова, председатель городского



победителя и призёра Кубков и первенств Кемеровской области и Сибирского Федерального округа Виталия Золотарёва.

Трибуны с радостью встретили и мастера спорта России Евгения Щербика – чемпиона Сибири по жиму лёжа, неоднократного чемпиона и призёра Кемеровской области по пауэрлифтингу.



Совета народных депутатов Владимир Игуменшев и пресс-секретарь Группы компаний ТАЛТЭК, традиционно поддерживающей подобные соревнования и подготовившей специальные призы участникам, Екатерина Беспалова. Их речи были лаконичными и уже через некоторое время спортсмены приступили к первому испытанию.

В течение минуты каждому участнику следовало вскинуть над головой «бревно» (спортивный снаряд весом в 100 кг) наибольшее количество раз. Лучше всех с заданием справился Евгений Щербик, показав тем самым, что он серьёзно настроен на победу. Ведущий шоу, тем временем поведал болельщикам, что Евгений при росте 176 см и весе 100 кг помимо пауэрлифтинга любит горнолыжный спорт и бокс. Истинными качествами мужчины отец двоих детей пренебрегает всего считает



мужество, целеустремлённость и доброту. В свободное время не прочь посмотреть любимый фильм «Гладиатор», а отпуск хотел бы провести в Санкт-Петербурге. Поймав, своего рода, кураж, Евгений стал победителем и в двух последующих испытаниях - «фермерской прогулке», где стоило преодолеть отрезки, длиной в 30 метров, сначала держа в каждой руке по стокилограммовому кислородному баллону, а потом, взвалив на себя мешок, наполненный песком и «становой тяге», где следовало за 1 минуту наибольшее количество раз поднять штангу весом более 200 кг.



В промежутке между испытаниями публику порадовали выступления артистов, и был проведён первый розыгрыш лотереи. Одному из любителей фортуны суждено было получить абонемент в плавательный бассейн, другому – в тренажёрный зал. Третий счастливчик получил в подарок гимнастические гантели.

Ещё двоим киселевчанам выпускающий редактор «Киселевских Вестей»

Елена Газина собственноручно вытащила из вазы номерки с полугодовой подпиской на газету «Киселевские Вести».

Новыми читателями стали двое мальчишек – Константин и Кирилл. Как мы выяснили, Костя пришёл на шоу с дедом – Равилем Фаритовичем Салимовым, а Кирилл Поклонов был на трибунах с отцом Олегом и мамой Татьяной. Все взрослые хорошо знакомы с «Киселевскими Вестями», регулярно покупали газету в розницу и были рады, что теперь у них появилась возможность получать свежие номера в почтовые ящики.

Между тем, борьба на стадионе продолжилась. Соперники Евгения Щербика больше не позволили тому побеждать на этапах. В испытании «Богатырская карусель», где предстояло пройти наибольшую дистанцию, держа на согнутых руках специальную конструкцию, на площадке которой расположились 4 юные барабанщицы, сильнейшим оказался Сергей Кулебакин. Больше всех успеху папы, рост у которого 176 см, а вес 90 кг, радовались две его дочери. В тот же момент, ведущий шоу не преминул напомнить, что Сергей Владимирович по-прежнему коллекционирует монеты, всем иностранным фильмам и автомобилям предпочитает отечественные, а в свободное время не упустит возможности послушать хиты группы «Любэ».



Быть может ввиду отсутствия надлежащей композиции в следующем испытании «Перекаtywании БелАЗовской крыши», Сергей не оказался лучшим. Самые быстрые секунды показал Иван Винтанюк. Совсем немного ему уступил Виталий Золотарёв, который, однако, стал первым на завершающем этапе шоу – буксировке автомобиля. При росте 181 см и весе 118 кг, юрист по профессии, увлекающийся чтением книг, футболом и волейболом, опередил всех своих соперников.

Судейская коллегия принялась подсчитывать суммарное количество баллов каждого спортсмена. При этом выяснилось, что сразу 2 богатыря набрали одинаковое количество очков. Лишь благодаря наименьшему собственному весу на вторую ступень пьедестала почёта во время церемонии награждения, которую вместе с Валентиной Катасоновой проводил председатель комитета по спорту и



молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Витерман, поднялся Сергей Кулебакин. Виталий Золотарёв остался третьим. Иван Винтанюк и Александр Макаров расположились за чертой призёров, но также как и все их соперники получили грамоты, денежные призы, замечательные подарки от Группы компаний ТАЛТЭК и многочисленные аплодисменты зрителей.



А абсолютным победителем шоу «Силовой экстрим – 2018» в этом году стал Евгений Щербик.

Фотосессия с богатырями после заключительных аккордов шоу продолжалась ещё минут 15-20. Многих болельщиков интересовал вопрос, собираются ли спортсмены выступать в аналогичных соревнованиях в дальнейшем? Отрицательного ответа не дал никто.

Родион ТИТАРЕНКО